Señor

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL Ciudad.

De mis consideraciones

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañías comunico

ALEX MARCELO YAGUAL POZO (C.C. No. 092726869-8) intransfired 264

ALEX MARCELO YAGUAL POZO (C.C. No. 092726869-8) intransfired 264

ALEX MARCELO YAGUAL POZO (C.C. No. 092726869-8) intransfired 264

ALEX MARCELO YAGUAL POZO (C.C. No. 092726869-8) intransfired 264

ALEX MARCELO YAGUAL POZO (C.C. No. 092726869-8) intransfired 264

ALEX MARCELO YAGUAL POZO (C.C. No. 092726869-8) intransfired 264

ALEX MARCELO YAGUAL POZO (C.C. No. 092726869-8) intransfired 264

BLOOM POZO FUENTES (C.C. No. 091554072-8). O

Consecuentemente la nueva Nómina de Accionistas de la compañía será la siguiente:

- AMBROSIO URBANO YAGUAL BACILIO: 272 acciones.
- ALEX MARCELO YAGUAL POZO: 264 acciones.
- JANET ARACELY POZO FUENTES: 264 acciones.

Lo que comunico a usted para los fines consiguientes.

Atentamente,

ALEX MARCELO YAĞUAL POZO C.C. No. 092726869-8 **GERENTE GENERAL** Exp. 149545

DOCUMENTACION Y ABSCRIVO INTENDERICIA DE COMPARIAS DE SUMPACUIL

21 SEP 2012 RECIBIDO Hora:-- 14400 Firma:- 144----